
 

Звіт про громадське обговорення  

проєкту програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

зі спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»  

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Міністерство освіти і науки України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на 

обговорення: 

Проєкт програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 

271 «Морський та внутрішній водний транспорт» на першому (бакалаврському)  рівні 

вищої освіти (далі – проєкт програми ЄДКІ). 

ЄДКІ зі спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» на 

першому (бакалаврському) рівні вищої освіти (далі – ЄДКІ) є обов’язковим 

компонентом атестації здобувачів вищої освіти за спеціальністю 271 «Морський та 

внутрішній водний транспорт». 

Метою ЄДКІ є вимірювання та оцінювання результатів навчання, досягнутих 

здобувачем освіти відповідно до вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 

271 «Річковий та морський транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 13 листопада 2018 р. № 1239, та перевірка професійної 

компетентності фахівця відповіно до вимог Міжнародної конвенції про підготовку 

і дипломування моряків та несення вахти 1978 року, як передбачено Положенням 

про звання осіб командного складу морських суден та порядок їх присвоєння, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. 

№ 1499. 

Програма ЄДКІ містить описи узагальненої структури та деталізованої 

структури ЄДКІ за спеціалізаціями 271.01 Навігація та управління морськими 

суднами; 271.02 Управління судновими технічними системами і комплексами; 

271.03 Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики, а також 

опис узагальненої структури та деталізованої структури ЄДКІ для здобувачів, які 

здобували освіту за спеціалізаціями, що не передбачають присвоєння звань осіб 

командного складу морських суден відповідно до вимог Конвенції ПДНВ та 

Положення про звання. 

Програма ЄДКІ має один загальний розділ «Безпека на морі та піклування про 

людей на судні»; за спеціалізацією 271.01 Навігація та управління морськими 

суднами – чотири розділи: судноводіння, обробка та розміщення вантажів (на 

рівнях експлуатації та управління), управління операціями судна та піклування про 

людей на судні (на рівнях експлуатації та управління), радіозв’язок; за 

спеціалізацією 271.02 Управління судновими технічними системами і комплексами – 

три розділи: суднові технічні засоби, системи та управління процесами експлуатації 

судна, електрообладнання, електронна апаратура та системи управління, технічне 

обслуговування та ремонт суднових технічних засобів; 271.03 Експлуатація 

суднового електрообладнання і засобів автоматики – чотири розділи: основи 
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суднової інженерії та суднової електроінженерії, електрообладнання, електронна 

апаратура та системи управління, технічне обслуговування та ремонт; для 

спеціалізацій, що не передбачають присвоєння звань осіб командного складу 

морських суден відповідно до вимог Конвенції ПДНВ та Положення про звання: 

нормативно-правова база, морські та внутрішні водні шляхи, забезпечення 

судноплавства, засоби водного транспорту, комерційна експлуатація флота та 

посередницькі послуги, використання іноземної мови. 

 

Громадське обговорення проведено у формі електронних консультацій. Проєкт 

програми ЄДКІ було розміщено 12 липня 2023 року на офіційному веб-сайті 

Міністерства освіти і науки України за посиланням: https://mon.gov.ua/ua/news/mon-

proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-programi-yedinogo-derzhavnogo-

kvalifikacijnogo-ispitu-zi-specialnosti-271-morskij-ta-vnutrishnij-vodnij-transport-na-

pershomu-bakalavrskomu-rivni-vishoyi-osviti. 

 

Зауваження та пропозиції до проєкту програми ЄДКІ приймалися до 26 липня 

2023 року на електронну адресу:  mruga@mon.gov.ua. 

 

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення 

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну зауваження 

та пропозиції до Міністерства освіти і науки України не надходили. 
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